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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ 

ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО 

I  Број 06-___/24 

Дана: _____.2024. године 

 

 

 

З А П И С Н И К 

СА 15. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

 

 

          Седница је одржана 07.11.2024. године у Свечаној сали Скупштине Градске 

општине Севојно са почетком у 10:00 часова. 

 

          Седницом је председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине 

Севојно и констатовао да седници присуствује 15 одборника и да постоји кворум за рад и 

пуноважно одлучивање.  

Седници нису присуствовале oдборнице Јелена Пановић и Неда Ерић. 

Седници је присуствовао и Александар Сокић,  предложени кандидат за одборника, 

а др Марко Јевтић, други предложени кандидат је најавио одсуство. 

 Седници су поред одборника присуствовали: Мирјана Дрндаревић, начелница 

Градске управе за финансије, Аврам Илић помоћник градоначелнице, председница 

Градске општине Севојно, већници, начелница Управе, и представници медија.   
   Председник је позвао присутне да минутом ћутања одају пошту настрадалима 

приликом урушавања надстрешнице Железничке станице у Новом Саду. 

Председник Скупштине је истакао да је уз позив за седницу достављен и записник 

са 14. седнице Скупштине и затражио да се одборници изјасне имају ли примедби на 

записник. Пошто није било примедби, записник је усвојен са 15 гласова „ЗА“. 

  

Председник Скупштине  је предложио дневни ред као у позиву који је достављен за 

седницу и питао има ли предлога за допуну дневног реда. Пошто није било предлога за 

допуну, Скупштина је са 15 гласова „ЗА“ усвојила Дневни ред као у предлогу.  

 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ПОТВРЂИВАЊУ МАНДАТА ОДБОРНИЦИМА 

СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО РАДИ ПОПУЊАВАЊА 

УПРАЖЊЕНИХ ОДБОРНИЧКИХ МЕСТА 

  

2. ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

СЕВОЈНО ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР – СЕПТЕМБАР  2024. ГОДИНЕ 

  
3. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ                     

ГРАДСКЕ  ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА  2024. ГОДИНУ 
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1. тачка дневног реда 

  

У вези прве тачке председник Скупштине Никола Гогић је подсетио одборнике  да 

је на седници Скупштине Градске општине Севојно одржаној 12.09.2024. године 

констатован  престанак мандата одборницима Авраму Илићу и Стефану Максимовићу  

због поднетих оставки. 

Потом је рекао да је Изборна Комисија Градске општине Севојно је на седници 

одржаној 13.09.2024. године решењем утврдила да су Александар Сокић, са изборне листе 

Милан Стаматовић – Здраво да победи Аврам Илић и др Марко Јевтић са изборне листе 

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА следећи кандидати, 

којима није био додељен мандат одборника и на истој седници издала Уверења 

одборницима. Затим је објаснио да је Административно мандатна комисија на седници 

одржаној 13.09.2024. године  донела закључак којим се констатује да су испуњени 

законом прописани услови и предложила Скупштини да потврди мандате наведеним 

одборницима, а ради попуњавања упражњених одборничких места. 

 Председник Скупштине је дао предлог на гласање  па је са 15 гласова „ЗА“ 

усвојена Одлука о потврђивању мандата одборницима ради попуњавања упражњених 

одборничких места. 

Након тога је одборник Александар Сокић положио заклетву. 

Председник је честитао новом одборнику потврђивање мандата, и констатовао да 

од овог тренутка седници присуствује 16. одборника.  

   

 

2. тачка дневног реда 

 

   

Председник Скупштине дао је реч известиоцу по овој тачки Мирјани Дрндаревић, 

начелници Градске управе за финансије, која је на почетку излагања поздравила присутне. 

Потом је рекла да је пред одборницима један од два обавезна извештаја који је  локални 

орган управе надлежан за финансије обавезан да сачини и достави Већу, које затим 

извештај усваја и доставља Скупштини. Истакла  је да је Извештај о извршењу Одлуке о 

буџету Градске општине Севојно за период јануар - септембар 2024. године састављен 

тако да исказује разлику између планираних и остварених прихода и примања и 

планираних и извршених расхода и издатака. Правни основ за извештај су Закон о 

буџетском систему, Законом о буџету Републике Србије за 2024. годину, Закон о локалној 

самоуправи и Статут Градске општине Севојно, а приликом израде су примењивани и 

подзаконски акти којим се регулише начин припреме, састављања и достављања 

периодичних извештаја и други прописи.  Рекла је да је Одлука о буџету Градске општине 

Севојно за 2024. Усвојена је на седници Скупштине 20.12.2024. године, и да су директни 

корисници буџета Скупштина, Преседник, Веће и Управа градске општине. Укратко је 

објаснла главне ставке извештаја. Укупни приходи и примања од продаје нефинансијске 

имовине су остварени у износу од 25.936.000 динара, односно 69,94 %, а укупни расходи и 

издаци за набавку нефинансијске имовине су остварени у износу од 26.954.000 динара, то 

је 61,12 %, што је уобичајена динамика остварења. Остварен је буџетски дефицит од 
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1.018.000 динара који се покрива делимично из вишка из ранијег периода.  Одступања од 

планираних позиција није било, као ни прекорачења, као и да нису коришћена средства из 

текуће и сталне буџетске резерве, као ни дотација и кредита.   

Председник Скупштине је потом дао реч Александру Ћалдовићу, председнику 

Комисије за буџет и финансије, који је поднео извештај са седнице  одржане 06.11.2024. 

године. Од стране чланова Комисије није било никаквих примедби. Комисија се 

једногласно сложила са Извештајем, јер није било већих одступања ни на позицији 

прихода, ни на позицији расхода. Предлог Комисије Скупштини је да се предлог 

прихвати. 

 

Потом је председник Скупштине отворио расправу.  

  

 Пошто није било заинтересованих за дискусију, председник је дао предлог 

Извештаја на гласање и Скупштина је са 13 гласова „ЗА“ и 3 гласа „УЗДРЖАН“ усвојила 

Извештај о извршењу Одлуке о буџету Градске општине Севојно за период јануар - 

септембар 2024. године.  

    
  

 

3. тачка дневног реда  
 

Председник Скупштине дао је реч известиоцу по овој тачки Мирјани Дрндаревић, 

начелници Градске управе за финансије. Рекла је да је уобичајено је да се после завршног 

рачуна за предходну годину ради ребаланс буџета текуће године. После градског 

ребаланса указала се потреба за корекцију прихода и расхода Градске општине Севојно 

због процента који се одваја за градску општину, али и због остатка нераспоређеног вишка 

прихода из предходне године који је исказан у Завршном рачуну. Одлука је рађена на 

основу Закона о буџетском систему у складу са  Упутством министарства за израду буџета 

за 2024. годину, са пројекцијама за 2025. и 2026. годину. Указала је да  буџет Градске 

општине Севојно увећан са 41.988.000,00 на 49.115.146.00  динара, и потом је укратко  

упознала одборнике са детаљима предложене одлуке по ставкама.   

Председник Скупштине је дао реч Александру Ћалдовићу, председнику Комисије 

за буџет и финансије, који је поднео извештај са седнице одржане 06.11.2024. године. 

Рекао је да је одржана јавна расправа поводом предложене одлуке. Од стране чланова 

Комисије није било никаквих примедби. Комисија се једногласно сложила са Одлуком и 

предлаже Скупштини је да се предлог прихвати, уз изношење става Комисије  да се што 

мање средстава пренесе у следећу годину. 

   

Потом је председник рекао да је јавна расправа о предлогу Одлуке о изменама и 

допунама Одлуке о буџету Градске општине Севојно одржана 30.10.2024. године, и да 

није било конкретних предлога за измену Нацрта одлуке. После јавне расправе је  Веће је 

разматрало Одлуку и донело Закључак о усвајању предлога Одлуке о изменама и 

допунама Одлуке о буџету. 

  Након тога је председник Скупштине отворио расправу. 

 За расправу се јавио одборник Богосав Михаиловић, који је на почетку излагања 

поздравио присутне. Рекао је да није давно било када је буџет износио 19 милиона, од 
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којих је остало неутрошених средстава 2 милиона, која су се затим преносила у следећу 

годину. Нагласио је да су представници његове одборничке групе са ове говорнице 

тражили и захтевали да се средства не преносе, јер је следеће године буџет износио 21 

милион, а део тога су чинила средства из предходне године. Рекао је да подржава предлог 

ове одлуке због тога што је предвиђено да се средства потроше, а не да се преносе  у 

наредну буџетску годину.  

 Потом се за реч јавио Аврам Илић, помоћник градоначелнице. Поздравио је 

присутне, нагласио је да је одржана јавна расправа. Истакао је да ће се залагати да се 

отворе још две позиције буџета у следећој години, да ће се трудити да се средства не 

преносе већ да ће се моћи утрошити у текућој години. Рекао је ће се залагати да се увећа 

буџет за наредну годину. 

   

 Пошто није било заинтересованих за дискусију, председник је дао предлог Одлуке 

на гласање и Скупштина је са 14 гласова „ЗА“ и 2 гласа „ПРОТИВ“ усвојила Одлуку о 

изменама и допунама  Одлуке о буџету Градске општине Севојно за  2024. годину.  

    
Потом је за говорницу изашао нови одборник Александар Сокић, који је изјавио да 

у Скупштини неће бити одборник странке „Здрава Србија“ преко које је ушао у 

Скупштину, већ ће бити  самостални одборник и заступати интересе странке „Ново лице 

Србије Милош Парандиловић“. 

  

 

Председник Скупштине Никола Гогић је закључио седницу у 10:25.  

 

  

 

Записник водила:      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

 Славица Марић                    Никола Гогић  
 


